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Agrarfuchs 2022 in Gold für HARVEST ASSIST 
Pöttinger erhält Auszeichnung für App zur Optimierung der Silage-Erntekette
Pöttinger hat die innovative App mit HARVEST ASSIST entwickelt, um die Grassilage-Ernte zu optimieren und die Kommunikation in der Erntekette zu verbessern. Die App ist erst seit dem Frühjahr 2022 verfügbar und hat bereits einen Innovationspreis gewonnen: den Agrarfuchs 2022 in Gold. Die Messe Wels und die Österreichische Bauernzeitung vergeben diesen namhaften Preis. Die feierliche Übergabe fand am 23. November 2022 auf der Agraria in Wels, der größten österreichischen Landwirtschaftsmesse, statt.

Eine unabhängige Expertenjury aus unterschiedlichen Fachbereichen vergab die Preise für die herausragendsten Innovationen. In der Kategorie Digitalisierung wurde die App HARVEST ASSIST mit Gold ausgezeichnet. Das zeigt einmal mehr die Kompetenz von Pöttinger in der digitalen Landtechnik. Die Auszeichnung basiert darauf, dass mit der App eine übersichtliche Überwachung und einfache Steuerung der Grassilage-Ernte möglich ist. In nur wenigen Schritten können die Flächen angelegt und den einzelnen Fahrzeugen zugeteilt werden. Die abzuerntenden Felder und deren Status werden dabei sehr übersichtlich dargestellt. So ist dann beispielsweise für den Ladewagen-Fahrer sofort ersichtlich, welche Felder bereits geschwadet sind. Abgeerntete Flächen werden gekennzeichnet und zeigen so die verbleibende Erntemenge an.

Der Grünlandspezialist aus Grieskirchen hat bei der Entwicklung immer das beste Arbeitsergebnis und die Optimierung der Abläufe im Fokus. Mit diesem Innovationspreis wird die führende Rolle von Pöttinger als Spezialist für bestes Futter eindrucksvoll unterstrichen. 
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	HARVEST ASSIST im Einsatz
	Einfache und intuitive Bedienung
	Die Auszeichnung in GOLD

	https://mediapool.poettinger.at/pinaccess/showpin.do?pinCode=t82HeXe8jDJo

	https://mediapool.poettinger.at/pinaccess/showpin.do?pinCode=P0x0C9D8sfSV
	https://mediapool.poettinger.at/pinaccess/showpin.do?pinCode=MswIcL4jqr6W
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Die feierliche Preisübergabe:
V.l.: Norbert Totschnig (Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft), Stefan Pröll (Marketing AT/DE Pöttinger) und Alfred Sandmayr (Gesamtvertriebsleiter AT/DE Pöttinger) 
https://mediapool.poettinger.at/pinaccess/showpin.do?pinCode=pw3TLgGDnX4U

Foto-Quelle: Messe Wels


Weitere druckoptimierte Bilder finden Sie unter: https://www.poettinger.at/presse


Video:
https://www.poettinger.at/de_at/Newsroom/Video/DE_UaFEpJOw
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