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PÖTTINGER Netherlands gegründet
Direktbetreuung des holländischen Landtechnikhandels durch eigene Vertriebstochter seit 16. Oktober
Ganz nach Plan verlief der Start der eigenen Vertriebsniederlassung des Landtechnikherstellers aus dem österreichischen Grieskirchen in den Niederlanden. Seit 16. Oktober 2024 werden die niederländischen Händler von Vertriebs- und Serviceleiter Wilco Elkink und seinem Team von Vroomshoop aus mit Maschinen, Service und Beratung versorgt. Durch die unmittelbare Betreuung ist Pöttinger nun noch näher am Kunden und kann sich direkt um die Anliegen des Landtechnikhandels kümmern.
Mit der strategischen Entscheidung der Gründung einer eigenen Vertriebs-Niederlassung intensiviert Pöttinger seine Präsenz in diesem wichtigen Markt: ein weiterer logischer Schritt in der erfolgreichen Internationalisierung. Pöttinger baut dabei auf eine gute und lange Zusammenarbeit mit Duport, die im Sommer 2024 nach intensiven Gesprächen einvernehmlich endete. 
Für den österreichischen Familienbetrieb steht der Mensch im Mittelpunkt, erklärt Gregor Dietachmayr, Sprecher der Geschäftsführung: „Wir legen höchsten Wert auf professionelle, wertschätzende Abläufe – für das erfahrene Team und für alle unsere Partner. Und natürlich für die Händler, mit denen wir in den letzten Monaten intensiv zusammengearbeitet haben.“ Als nächsten Schritt stehen ausgiebige Schulungen auf dem Programm, um Händler und Team mit den neuen Technologien und Prozessen vertraut zu machen. 
Pöttinger, der Spezialist für Ackerbau und Grünland ist mit einer stabilen Exportquote von rund 90 Prozent zu den global führenden Unternehmen im Bereich der Landtechnik.
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	Wilco Elkink, Vertrieb und Service Pöttinger Netherlands 
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