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Neue Bedienelemente für Pöttinger-Maschinen:
SELECT CONTROL Terminal und CCI A3 Joystick
Eine intuitive Bedienung von Maschinen wird für landwirtschaftliche Betriebe immer wichtiger. Pöttinger führt zu diesem Zweck neue Bedienelemente ein, die eine sichere und einfache Anwendung ermöglichen. 

SELECT CONTROL Bedienterminal
Beim neuen SELECT CONTROL wird auf ein bedienerfreundliches Design geachtet. Mit den bedruckten Funktionstasten und dem 4,3“ großen Farb-Touchdisplay lassen sich viele Maschinenfunktionen vorwählen und per Hydrauliksteuergerät bedienen oder auch direkt ansteuern. Die Helligkeit des Displays und der Tastatur lässt sich nach Bedarf einstellen, sodass zu jeder Tages- und Nachtzeit die optimale Beleuchtung gewährleistet ist. Die Mähwerke NOVACAT V 10000 können optional mit dem Terminal ausgestattet werden. Zusätzlich ist es für die Ladewagen BOSS der Serie 3000 erhältlich.

ISOBUS AUX Joystick CCI A3
Für die einfache Bedienung der ISOBUS Maschine ist der AUX Joystick CCI A3 geeignet. Die Funktionstasten sind frei belegbar und über Trennstege unterteilt. Damit werden Fehlbedienungen vermieden. Ein haptisches Feedback und eine Anzeige aller Icons auf den Tasten erleichtern zusätzlich das Arbeiten mit dem Joystick. Verschiedene Grids mit acht bis zehn Tasten zeigen das optimale Layout für den jeweiligen Einsatzzweck und lassen sich in Sekundenschnelle tauschen. Bei Pöttinger ist der Joystick jeweils optional bei den JUMBO Ladewagen der Serien 7000 und 8000, den IMPRESS PRO Modellen und den NOVACAT V 10000 Mähwerken erhältlich.
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