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Pöttinger Vierkreiselschwader TOP VT 12540 C – jetzt neu mit Profiline Komfortsteuerung
Der TOP VT 12540 C ist ein kompakter Vierkreiselschwader, der auch sicher in Hanglagen eingesetzt werden kann – ohne Kompromisse bei der Leistung. Nun ist der wendige Schwader optional mit Profiline Komfortsteuerung verfügbar. Mit dieser kommt eine ganze Reihe von nützlichen Funktionen und Modi.
Maximaler Bedienkomfort
Der direkte Modus ermöglicht einen komfortablen Einzelaushub einer beliebigen Kreiseleinheit per Touch am Display. Diese schnelle und komfortable Bedienung einzelner Kreisel ist besonders hilfreich bei Hindernissen innerhalb des Schlages.
Der Spitzschwadmodus erleichtert das Schwaden auf Keilstücken. Dabei folgt beim Ausheben bzw. Absenken dem vorderen Kreisel der jeweilige hintere wegabhängig nach. Die linken und rechten vorderen Kreisel sind dabei unabhängig voneinander bedienbar.
Die Rechhöhe kann optional elektrohydraulisch von der Traktorkabine aus eingestellt werden. Dies funktioniert entweder für alle vier Kreisel gemeinsam oder auch einzeln. Je nach Ausstattung wird zum Kreiselfahrwerk automatisch das MULTITAST Rad mitverstellt.
Section Control ist Standard 
TOP VT Schwader mit Profiline Komfortsteuerung sind standardmäßig Section-Control-fähig. Mit diesem System können bei entsprechender Ausrüstung am Traktor die einzelnen Kreiseleinheiten – abhängig von der GPS-Position am Vorgewende – automatisch gehoben und gesenkt werden.
Überlappungssteuerung und Entlastungsautomatik
Dank Überlappungssteuerung wird bei Kurvenfahrten automatisch der vordere, kurveninnere Kreisel eingefahren. Eine ausreichende Überlappung mit dem hinteren Kreisel ist somit jederzeit gewährleistet. Beim Geradeausfahren wird der vordere Kreisel wieder automatisch nach außen geschoben.
Für eine optimale Auflagekraft der vorderen Kreiseleinheiten am Boden sorgt die Entlastungsautomatik. Die Stärke der Entlastung passt sich an die jeweils eingestellte Arbeitsbreite automatisch an.
Transportposition per Tastendruck
Für das Wechseln vom Arbeits- in den Transportmodus ist lediglich ein Tastendruck notwendig: Die Maschine fährt die Arbeitsbreite ein, klappt die Kreisel ein und verriegelt automatisch. 
Erfolgsmodell erhält entscheidendes Upgrade
Premiere feierte der TOP VT 12540 C Vierkreiselschwader im Jahr 2024. Mit seinen Vier- oder Fünfrad-Fahrwerken und dem MULTITAST Rad ist eine perfekte Anpassung an jede Bodenwelle sichergestellt. Die vorderen Kreiseleinheiten werden hydraulisch, die hinteren mechanisch entlastet. Die Arbeitsbreite des TOP VT 12540 C kann hydraulisch nach Bedarf zwischen 10,00 und 12,50 m eingestellt werden. 
In der Standardversion ist der TOP VT Schwader mit der Basicline Vorwahlschaltung ausgestattet. Dabei funktioniert die Bedienung über zwei doppeltwirkende Steuergeräte und das BASIC CONTROL Bedienterminal. Die optionale Profiline Komfortsteuerung benötigt Load-Sensing oder ein Druck-Umlauf-System. Mit Profiline wird der Schwader für höchsten Bedienkomfort entweder über das ISOBUS-fähige Traktorterminal oder andere Bedienterminals wie das CCI 1200, EXPERT 75 oder POWER CONTROL gesteuert.
In jeder Ausstattungsvariante steht der Pöttinger TOP VT 12540 C Vierkreiselschwader für höchste Schlagkraft und Wendigkeit.
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